

国务院办公厅印发《意见》 校外培训机构不得一次性收超3个月费用

近日,国务院办公厅印发了《关于规范校外培训机构发展的意见》(以下简称《意见》)。

《意见》指出,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实党的十九大和十九届二中、三中全会精神,全面贯彻党的教育方针,坚持立德树人,发展素质教育,按照依法规范、分类管理、综合施策、协同治理的原则,构建校外培训机构规范发展的长效机制,形成校内外协同育人的良好局面。

《意见》针对当前校外培训机构存在的有安全隐患、证照不全、超前培训、超标培训等突出问题,从规范校外培训机构的关键环节入手提出了一系列措施,对于推动各地健全校外培训机构设置标准,加强校外培训机构日常监管,规范校外培训市场秩序,减轻学生过重课外负担具有重要意义。

《意见》提出了四方面具体措施。一是明确设置标准。明确由省级教育部门会同有关部门研究制订本地校外培训机构设置的具体标准,省域内各地市差距大的,可授权地市级教育部门制订,并从场所条件、师资条件、管理条件三方面提出了基本要求。必须有符合安全条件的固定场所,同一培训时段内生均面积不低于3平方米;必须有相对稳定的师资队伍,从事相关学科知识培训的教师应具有相应的教师资格;必须坚持和加强党的领导,做到党的建设同步谋划、党的组织同步设置、党的工作同步开展。二是依法审批登记。明确校外培训机构须经县级教育部门审批取得办学许可证后,再按所属类型到相关部门申领登记证书或营业执照。跨县域设立分支机构或培训点的,需到分支机构或培训点所在地县级教育部门履行审批手续。三是

规范培训行为。要求校外培训机构开展学科类培训的内容、班次、招生对象、进度、上课时间等要向所在地县级教育部门备案并向社会公布,要实事求是地制订招生简章、制作招生广告,自觉接受社会监督,不得一次性收取时间跨度超过3个月的费用。四是强化监督管理。校外培训机构证照实行年检和年度报告公示制度。要求各地全面推行黑白名单和负面清单制度,对通过审批登记的,在政府网站上公布机构名单及主要信息,对有负面清单所列行为的机构列入黑名单。

《意见》强调,要通过健全工作机制、做实专项治理、强化问责考核、重视宣传引导,推动各方各司其职,取得工作实效。在规范校外培训机构的同时,还要提高中小学育人能力,提升教学质量,严明入学纪律,做好课后服务,从根本上解决“培训热”问题。 □据新华社



现年51岁的科恩



现年69岁的马纳福特

这可能是特朗普最糟糕的一天: 两个亲信全栽了!

8月21日,特朗普经历了被多家美媒称为“可能是总统任期中最糟糕的一天”。他两位亲信——前私人律师科恩和前竞选经理马纳福特,在1个小时之内双双因金融犯罪被定罪了。

据彭博社22日消息,当地时间21日下午,曾被特朗普亲口“出卖”向风暴丹尼尔付“封口费”的科恩现身纽约州联邦法院投案自首。按照科恩本人的说法,他受到了某位2016年总统大“候选人”指示,向两名“艳星”支付“封口费”,以影响选举结果。但他并没有在法庭上透露“候选人”的名字。

明眼人都知道这指的是谁。他的辩护律师兰尼·戴维斯则要直接得多。当天晚上,戴维斯发表了一篇声明,直言科恩“站起来发誓作证,是特朗普以影响选举为主要目的,指使他犯下罪行,向两位女性行贿”。

根据法庭文件,科恩同检方达成认罪协议,对违反竞选财务法、5项逃税、1项向金融机构作虚假声明

及1项故意构成非法企业捐献等罪名供认不讳,涉案金额超过2000万美元。不过《纽约时报》却点出,这项协议中并未包含关于与“通俄门”特检官穆勒合作的内容。《今日美国》补充道,科恩目前面临46至63个月的监禁,将于今年12月12日宣判。杜克大学法学教授、前联邦检察官丽莎·克恩·格里芬认为,科恩与检方合作可能会给特朗普带来大麻烦。

“祸不单行”。纽约这边完事还不到1个小时,几百公里外就又“栽”了一位。彭博社称,特朗普前竞选经理马纳福特在弗吉尼亚州的法庭上被裁定,涉税务诈骗、贷款诈骗等8项罪名成立。此外,陪审团就另10项指控的意见尚未达成一致。

几个月来,穆勒一直在牵头调查“通俄门”,目前他已起诉了32人,其中5人被判有罪。而马纳福特显然是“待遇”最好的一位:为了给判决增添砝码,穆勒首次亲临法庭现场。 □据中新社

特朗普只对一个人表示“悲伤”

彭博社称,特朗普通过收看福克斯新闻,得知了二人双双出事的报道。但报道援引两位知情人士的话,特朗普似乎“并没有表现出多少明显的担忧”。

特朗普随后接受了CNN等媒体的采访。他明确表示他与马纳福特的判决毫无关系,也仍然相信马纳福特是一个“好人”。他强调自己感到“很悲伤”,并再度否认“通俄门”。“刚发生的事太令我伤心了。这是一场政治迫害,是一种耻辱”,他愤愤地说,“不存在的。他们想要找到俄罗斯人参与我们竞选的证据,根

本就没有。”然后,他挥挥手转身离开,拒绝回答任何有关科恩的问题。《华尔街日报》指出,特朗普其实拥有单方面赦免二人的权利,但目前还不确定他是否会这么做。“这是重要的一天,也是糟糕的一天”,尼克松的前白官法律顾问约翰·迪安评对刚过去的一天评道,“我认为今天我们已经确定了,我们有一个犯罪总统,这具有历史性。”

美联社也评论称,近期特朗普或将面临任职以来“最岌岌可危”的时刻。 □据中新社

6.99~12.09万元,捷途X70正式上市

8月18日,奇瑞控股捷途首款车型捷途X70正式上市。新车定位宽体智能SUV,共推出手动、自动两种动力组合8款车型,售价区间为6.99~12.09万元。来自全国600余家媒体及粉丝代表亲临现场,同时,全国300余家捷途4S店连线直播了本场发布会,可谓万人关注,开创线下终端直播之最。

奇瑞控股集团总经理助理金弢波先生在致辞中提到:捷途是集团麾下最为核心的单元。集团将打通旗下途居旅游版块、服务智联版块,以捷途为核心触点,给予客户订房、网约、共享、服务等体验,打造“出行旅游的生态圈”。捷途X70的上市吹响了进军“旅行+”细分市场的号角,集团将集合研发、人才、技术、资金等方面的力量给予全力支持,凭借全新理念、创新技术和精细化智造,捷途X70必将引爆市场。捷途X70“高、大、更、好”的独特卖点做了详尽解析。捷途X70“徽城翘楚”设计语言张弛有度,细节彰显文武之道;宽体尺寸、灵活多变的设计体现“有容乃大”的空间布局;通过智能化平台和大数据开发策略消费升级以满足用户对智能出行的需要;从零件到整车,均遵循严苛的质量管控和一流的供应商体系,实现产品精工品质,为用户带来极致体验。

自今年1月22日产品序列发布以来,捷途每一场活动、每一次发布都引发广泛关注,更是被业界喻为“捷途速度”。对



此,捷途营销中心总经理李学用先生表示,捷途的每一个坚实脚步都源自对用户的深刻洞察。基于此,捷途围绕触点,以多元化渠道便捷客户;解决痛点,以互动体验感染客户;异业联盟,以生态圈层愉悦客户;增加粘性,以粉丝结盟欢聚客户。发布会现场,捷途车友会“捷盟”宣布成立。

最后,奇瑞控股集团副董事长兼总经理周必仁先生宣布了捷途X70售价及客户政策,引来欢呼一片,将现场气氛再度推向高潮。随着捷途X70上市,带来的不仅仅是“高、大、更、好”的产品,更是全新生活方式和极致用户体验。我们有理由相信,未来捷途将在“旅行+”市场大放异彩。

彩票开奖台

中国福利彩票“东方6+1”玩法
第2018098期
中奖号码:基本号码644020
生肖码:马

中国福利彩票“乐透型15选5”玩法
第2018227期
中奖号码:06、07、08、10、12

中国福利彩票“七乐彩”玩法
第2018098期中奖号码:
基本号码:04、05、10、11、14、16、29
特别号码12

中国福利彩票3D玩法
第2018227期中奖号码:977

全国联网电脑体育彩票
“排列3”开奖公告第2018227期
中奖号码:088

全国联网电脑体育彩票
“排列5”开奖公告第2018227期
中奖号码:08873

全国联网电脑体彩“超级大乐透”
第18098期
中奖号码:02、15、18、25、27+05、07